英国网站揭露好莱坞明星恶习

最差酒店住客"





1994年,他与女友凯特·莫 斯在总统套房内打架,被毁 的玻璃家具散满一地,导致 酒店不得不报警, 他本人也 被捕。

迈克尔·杰克逊



杰克逊总是要求酒店封 锁其入住楼层,以便保护隐 私,他经常带小孩回酒店,让 孩子大肆捣乱,还要求提供 特定牌子的橡皮糖,令酒店 员工不胜其烦。2002年他更 于德国柏林酒店的露台上抱

着自己9个月大的儿子上演 了一出惊心动魄的"真人 秀",惊动全球。

奥米·坎贝尔



脾气出名臭的黑珍珠奥 米·坎贝尔,在入住酒店时当 然也无法控制。据称,坎贝尔 对待酒店员工似仆人, 甚至 不时恶言相向。此外,每次她 入住的房间都凌乱不堪,房 内物品也总是不翼而飞,而 且每次破坏酒店设施后从来 都拒绝付款赔偿。

罗素・克罗

2005 年罗素·克罗曾大 闹纽约酒店, 因不能致电回 家竟把电话拿到酒店大堂掷 向员工,最后被拘捕起诉。

"最中之最"是他



该评选指出,最差住客莫 过于 GunsN'Roses(枪花乐 队)的主音 Axl Rose,他于 上世纪 90 年代与乐队巡演 时经常在酒店吸毒,除了与队 友打架还以打碎玻璃为乐,并 多次醉酒打职员以及扔物品 下楼,被全球多个酒店集团列 为不受欢迎的人物。

玛丽亚·凯莉



挑剔的"典范":房内用 品要全新,水果数目床单品 牌也要依指示, 所到之处都 要铺上地毯以免弄污双腿。

布兰妮

常与友人在房中大肆破 坏家具及摆设,并且自备震 耳欲聋的音响, 不仅吓怕其 他住客,还惹来大堆狗仔队。

艾米・怀恩豪斯

被称为"毒后"的艾米· 怀恩豪斯,爱将酒杯、烟蒂、 内衣内裤等撒满一地,还在 浴缸里染发,房间物品经常 被烟头烧焦, 其后入住过该 客房的房客都觉得房间奇臭 无比,令人难以想象。

信息时报



南京演出有望全家齐"上阵"

郭德纲背后有个"大才女"

郭德纲和老婆王慧是圈 中的模范夫妻,经营德云社, 共赴难关,已传为佳话。成功 男人郭德纲背后的王慧到底 有什么"魔力"?9月12日, " 郭德纲 2008 南京相声专 场演出"将在南京五台山举 行。记者昨天采访老郭时他 为大家揭开了谜底:"我老婆 可是个货真价实的才女。"

提到才艺,郭德纲掩饰 不住内心的激动:"要说到 才艺,我老婆才是真正的大 才女呢。"很多人都知道,王 慧曾经是天津著名的京韵大 鼓演员,十几岁就在天津办 演出了,后来为了办好德云 社,放弃了自己的演艺生涯, 专心协助丈夫。老郭以前曾 多次表示:"王慧是个好演 员,为了我放弃了自己的事 业,太可惜了。

虽然王慧成了郭德纲背 后的女人, 但是德云社在王 慧的协助经营下, 办得有声 有色。郭德纲向记者透露: " 其实我的很多作品都是和 老婆一起完成的,她经常帮 我搜集一些民间流行的东 西,然后帮我一起想段子,咱 一大老爷们,没那么细心,哪 会注意到那么多流行词汇 啊?靠的都是老婆。"德云社 一天比一天红火, 王慧也在



郭德纲和爱人

2006年复出,重登舞台,偶 尔也会在德云社"客串" 下,因此老郭的很多朋友都戏 称德云社为"夫妻剧场"

说起郭德纲一家,就不得 不说到他的儿子郭奇林。郭德 纲还公开夸奖过儿子很有说 相声天分呢。那么,郭奇林会 不会来参加" 苏果中秋之夜 郭德纲 2008 南京相声专场 演出"呢?有网友发帖说:"老 郭,把老婆孩子都带来吧,我 们非常想看见你们全家齐 '上阵'!"老郭说,王慧是肯 定要来的,自己走到哪没她照 应可不行,但孩子的行程还没 安排好。9月12日,儿子已开 学,不知道有没有时间来。

通讯员 金晶 快报记者 李谷

佟大为当上爸爸写博客报喜

佟大为和关悦今年4月 17日刚刚举行完婚礼。昨日, 佟大为在新浪个人博客上报 喜,妻子顺利为他生下一女。

初为人父的佟大为掩饰 不住心中的欣喜, 昨晚7点 多在博客上以《 荣升爸爸, 恩谢美好的一切》 为题,发 表了自己当爸爸的感言。佟 大为写道:"在经历了结婚 登记、结婚典礼还有伟大的 十月怀胎的洗礼后,爱妻关 悦在今天顺利产下一女,母女 平安。成功晋级为妈妈,由此 本人也顺利晋级为爸爸,至 此,本人生命中又多了一个女 人,我的家庭也更加完整,感 谢上天对我的恩赐,所有的一 切点点滴滴都让我学会了珍 惜、感恩和责任! 我会做个好 儿子,好丈夫,好爸爸,愿好人 一生平安!"快报记者 李谷

威尼斯电影节今开幕

华语影片夺奖希望渺茫

第65届威尼斯电影节 今天将开幕,这次华语片势力 略显单薄,仅有四部影片《荡 寇》、《河上的爱情》、《黄 瓜》《女人》将出现在本届电 影节上。其中,只有《荡寇》人 围主竞赛单元。而日本电影却 在电影节上异军突起。

据悉, 入围主竞赛单元 的华语片《荡寇》将于本月 30 日亮相电影节, 贾樟柯执 导的短片《河上的爱情》人 围大师展映单元。青年导演 周耀武执导的处女作《黄 瓜》将参加国际影评人周单 元的角逐,而黄文海的《女 人》则将亮相地平线单元。 反观日本电影, 却在本届电

影节上异军突起,北野武、宫 崎骏和押井守三位日本导演 的新片同时入围, 他们分别 带来了《阿基里斯与龟》、 《悬崖上的金鱼公主》和《空 中杀手》 三部参赛片, 角逐 "金狮奖"。不少影评人觉得, 《悬崖上的金鱼公主》擒获金 狮的可能性十分大。日前,香 港导演杜琪峰抵达欧洲,为其 威尼斯电影节评审工作做准 备。有人问他是否会对唯一 入围竞赛的华语片《 荡寇》 打高分?他回答说,现在不能 说给予高分或低分。不过他 坦言,自己这次威尼斯之行 最大的期待是看日本动画电 快报记者 沈梅

百花奖 9 月大连怒放

奖颁奖典礼将于9月13日 在辽宁大连举办。届时,最佳 影片、最佳导演、最佳男女主 角等七项大奖都将揭晓。

在中国电影家协会此前 公布的提名名单中,《云水 谣》《集结号》几乎包揽了

所有大奖提名,成为 夺奖大热门。而在所 有奖项的角逐中,影 帝之争显得异常激 烈,李连杰(《投名 状》中饰演庞青云)、 张涵予(《集结号》 中饰演谷子地)、陈坤 (《云水谣》中饰演陈 秋水)、郭涛(《疯狂 的石头》中饰演包世

第29届大众电影百花 宏),每一个都实力很强。据 悉,本届颁奖典礼将沿用上 届的方式,从参与投票的观 众中选出 101 位大众评委, 通过现场表决的方式选出获 奖者。据悉,本届百花奖颁奖 典礼9月13日晚电影频道 将播出。 快报记者 沈梅



